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1 - c
2. Skutkami tzw. rewolucji neolitycznej było pojawienie się rolnictwa i
udomowienie zwierząt w miejsce zbieracko-łowieckiej gospodarki, a
także osiadły tryb życia w miejsce koczowniczego. Na malowidle
została przedstawiona scena orki przy pomocy zwierząt
pociągowych i zasiewu tak przygotowanego pola uprawnego.
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Nazwa: starożytny Egipt. 
Przykładowe uzasadnienie: O nawiązaniu ornamentyki do kultury
starożytnego Egiptu świadczy: 
• obecność hieroglifów, 
• kanon przedstawiania postaci, 
• wizerunek faraona w podwójnej koronie Górnego i Dolnego Egiptu 
• charakterystyczna architektura sakralna. 
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Nazwa cywilizacji: cywilizacja starożytnego Egiptu Przykładowe
uzasadnienia: 
• Na banknocie są wizerunki postaci przedstawione zgodnie z kanonem
obowiązującym w sztuce starożytnego Egiptu. 
• Na banknocie został przedstawiony fragment reliefu z widocznymi
hieroglifami. 
Nazwa cywilizacji: cywilizacja arabska / islamska Przykładowe uzasadnienia: 
• Na banknocie jest przedstawiony meczet / minarety. 
• Na banknocie jest widoczne pismo arabskie


